Начальнику N-го отделения ГИБДД г.Москвы

Подполковнику милиции А.Б.Вэгэдейкину

от гр. И.И.Иванова,

проживающего по адресу:

223322, г.Москва, 3-я ул. Строителей, д.25, кв.12.

Заявление

(жалоба на неправомерные действия автоинспектора)

32 декабря 1999 года я двигался на принадлежащем мне автомобиле ВАЗ-2101 (гос. номер о777оо77rus) по дублеру Рублевского шоссе в сторону области и на пересечении с Осенним бульваром совершил поворот налево на разрешающий сигнал светофора (мигающая зеленая "стрелка" в дополнительной секции светофора), после чего был остановлен инспектором N-го отделения ГИБДД г.Москвы И.А.Козликовым, который не представившись заявил, что поворот был совершен на запрещающий сигнал светофора, в то время, как я и находящийся в это время в машине гр. С.С.Сидоров, проживающий по адресу г.Москва, Калининский пр-т, д.1, водитель с более, чем двадцатилетним стажем, который внимательно следил за развитием дорожной обстановки, четко видели, что "стрелка" в момент выезда на перекресток мигала, а покинуть перекресток согласно пункту 13.7 действующих правил дорожного движения я был обязан независимо от сигналов светофора. Несмотря на то, что инспектору было указано на сей факт, он продолжал утверждать, что нарушение имело место быть и составил протокол, отказавшись вписать в него свидетеля и изъяв мое водительское удостоверение. Кроме того, инспектор вел себя нагло и своим поведением явно вымогал взятку, что может засвидетельствовать упомянутый выше гр. С.С.Сидоров. 

В связи с вышеизложенным требую отменить наложенное на меня административное взыскание как незаконное и немедленно вернуть мне водительское удостоверение, а также прошу вас дать оценку поведения вашего подчиненного. 

Прошу ответить по существу поставленных вопросов в установленном порядке в установленные законом сроки. 

С уважением, И.И.Иванов 34 декабря 1999 г.
